

在丰富授课主体、保证授课质量、强化授课效果上积极探索 党群工作部开启党课教育新模式

本报讯 今年以来,航空港实验区党群工作部持续抓好党课教育,在丰富授课主体、保证授课质量、强化授课效果上积极探索,打开了党课教育新模式。

在授课主体上,党群工作部做到“三参与”。党群工作部改变以往由领导、专家一人讲授的单一模式,建立“领导干部带头讲、中层干部接力讲、一般干部主动讲”的“三参与”工作机制,将单位

高层、中层、基层党员全部纳入授课参与范围,形成以点带动、穿点为线、线动成面,全面参与的良好氛围。

在授课质量上,党群工作部强调“三保证”。一是保证主题积极向上。印发《部机关党课主题参考》,确保党课紧扣新思想、宣传新理论、弘扬正能量。二是保证内容贴近实际。在内容的安排上,除要求体现党章党规、大政方

针、政策理论外,还要求贴近生活、贴近实际,既“讲理论”又“讲故事”。三是保证形式灵活多样。改变单一使用课堂讲授的方式,在报告式、辅导式等传统形式讲授的同时,将“两微一端”“学习强国”“抖音”“快手”短视频等新媒体平台作为党课的有效载体,使党课形式更加多样,课堂氛围更加生动,学员参与更加便捷。

在授课效果上,党群工作部

体现“三做好”。一要做好互评互学互鉴。授课结束后,开展“党课大家评”活动,通过自评、互评,帮助授课人查找不足、总结提升;定期开展“优秀党课展评”活动,鼓励党员干部围绕备课心得、讲课技巧、授课经验等进行交流,相互学习、相互借鉴。二要做好档案资料归整。注重“工作留痕”,建立党课档案。对每堂党课的文字、影像等资料进行收集、整理、

汇总、归档,确保每堂党课都有迹可循、有据可查,并逐步形成党员教育资料的有效“数据库”。三要做好经验总结推广。定期组织授课干部、党员代表等进行研讨,将党课教育的实践探索转化为可复制、可推广的有效经验。同时,利用多种渠道,广泛宣传典型经验,推动党课教育不断向纵深发展。

记者 王军方 通讯员 陈朝栋

凝心聚力向党 共庆“七一”

妇联 开展环保实践活动

本报讯 “七一”前夕,郑州航空港实验区妇联在郑港、滨河、新港办事处“绿城妈妈”项目所在社区,组织开展形式多样的“绿色行动践行红色诺言”——“庆七一”环保实践活动。各社区妇女党员干部、妇联“四组一队”队员、绿城妈妈志愿者等300余人参加活动。

在锦绣荷园社区妇女之家,百余名妇女群众通过集体宣誓、大合唱、绿城妈妈项目

成果展示等方式,展现出了新时代妇女良好的精神风貌,体现了妇女群众幸福美满的生活状态,表达了对党对国家的赤子情怀。

在姜庄社区、金源社区妇女之家,大家通过开展唱红歌、讲党史、画团扇、献丝网花等一系列主题鲜明、精彩纷呈的活动,引导妇女群众感党恩,献礼中华人民共和国70周年华诞。

记者 王军方
通讯员 刘培芳 文/图



张庄办事处表彰“十最”优秀共产党员

本报讯 6月26日上午,航空港实验区张庄办事处召开建党98周年“迎七一·身边‘十最’优秀共产党员”表彰大会。

召开表彰大会前,经过支部推荐、民主评议和组织考察,推选出10名“十最”优秀共产党员、3名优秀党支部书记、10名优秀党务工作者和4个先进党支部。

在优秀共产党员中,有郭长江热血青春保家卫国、不忘初心扎根基层,有魏小沛面对各类困难迎难而上;在优秀党务工作者中,有靳志华努力实干在前、发挥表率在先;在先进党支部中,有张庄村面对困难不气馁、迎难而上争先进。

张庄办事处党工委书记冯明霞在表彰大会上致辞时说,今年以来,张庄办事处党工委面对复杂严峻的形势和艰巨繁重的发展任务,始终“不忘初心,牢记使命”,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”、勇于担当作为,克服项目协调、环境治理等带来的巨大压力,坚定不移地促服务、谋发展,以党的建设高质量推动经济发展高质量,奋力推进航空港建设新局面。

记者 王军方
航空港时报 曾碧娟
通讯员 朱翔鹏

八千办事处举办红歌会

本报讯 7月2日19时,航空港实验区八千办事处在辖区农商银行门口,举办“唱响新时代,红歌献给党”庆祝建党98周年红歌会活动。

经过激烈的角逐,花园村韩钰的《爱我中华》荣获一等奖,机关干部冯晓华的《映山红》、小李庄村吴大周的《说句心里话》和楼刘村刘敏的《沁园春·雪》荣获二等奖,沙张村石换英的《南泥湾》、二郎店村郑海涛的《草原上升起不落的太阳》等5名参赛选手荣获三等奖,活动还评出优秀团体奖3个。

八千办事处党工委书记

召开总结表彰大会

本报讯 6月29日上午,航空港实验区八千办事处组织召开庆祝建党98周年总结表彰大会,该办事处全体班子成员、各新征程党支部书记、各村党支部书记和委员以及其他领域党支部书记、受表彰代表等近100人参加会议,会议由该办事处人大工委主任李铁成主持。

会上,全体党员重温了入党誓词并奏(唱)国歌,党



记陈艳霞在红歌会致辞上说,在新的历史时期,重温、传唱红色歌曲,不仅仅是一种追忆、一种传承,更是在感受一种激情,汲取一种力量,激励我们发扬革命传统,用红歌的革命主旋律,在八千营造出更加积极向

上、团结奋进的浓厚氛围;以更加高昂的斗志,投入到八千高质量发展中去,努力为“国际、魅力、机遇、幸福”四个航空港建设做出贡献,让这张名片更加亮丽、更加出彩。

航空港时报 曾碧娟 文/图

工委副书记安孟典宣读了八千办事处《关于表彰2018-2019年度先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者的决定》,并现场为获奖的4个先进基层党组织、7名优秀共产党员和7名优秀党务工作者代表颁奖。

最后,党工委书记陈艳霞作总结讲话,回顾了中国共产党98年的光辉历程,结合发展大局和工作实际,陈艳霞

对党员干部提出要求,一是必须坚持党的领导、必须保持昂扬向上的精神状态、必须明晰科学的发展思路、必须弘扬甘于付出的奉献精神。二是要注重培养奉献精神,下功夫锤炼过硬的业务素质能力。三是要始终保持严谨的自律作风,着力创造优异的工作业绩。

航空港时报 曾碧娟
通讯员 师晓璐

快讯

张庄办事处落实党员“积分量化”工作



本报讯 6月25日上午,航空港实验区张庄办事处党工委书记冯明霞带领副书记李会超、赵彦民及相关站所人员前往张庄街党总支、小马村党支部察看党建工作。

这次察看是对张庄办事处对参观学习中牟县基层党建工作的落实。从察看情况看,两个支部的党建场所建设得到明显提升,宣传版面规范,营建了良好的党员教育氛围,为进一步规范化管理党员,发挥先锋模范作用奠定了基础。

冯明霞说,当前,农村支部“三会一课”“四议两公开”工作已经步入正常化,规范的场所建设为进一步教育引领党员发挥正能量提供了更好的平台。下一步,基层支部的工作重点应该落实到党员的积分量化上来。明确每个党员在村中的岗位,让积分量化真正落实到实在的学习上、实在的发挥正能量上,做到“分符其实”,而不是不负责任地凭空积分。从而为村庄稳定、乡风文明、港区建设凝心聚力。

冯明霞一行还对辖区内的村庄安置区建设进行察看,就施工进度、安全生产、存在问题进行了询问。

航空港时报 曾碧娟
通讯员 吴勇 文/图